

# 公校僱主向罷工教師施壓 建議工會付福利減薪停工

【明報專訊】卑詩公立學校僱主協會 (BC Public School Employers' Association) 將在明日就正在進行罷工的教師施壓，協會將藉着與工會談論教師新合約的機會，提出包括考慮減少教師薪金和甚至停工，但這些均需要先獲得卑詩勞工關係局的批准。

據《溫哥華太陽報》(Vancouver Sun) 取得的討論議程顯示，協會將就三項回應行動進行討論；第一項是，於工業行動期間，教師的福利該由工會支付。  
第二項選擇是，由於教師這段時期工作減少了，他們的薪金亦該隨之減少。  
最後一項提議是由僱主提出停工。

協會指，討論會否採取上述行動的目的，是研究應否對教師與工會施壓。  
協會主席喬伊 (Melanie Joy) 指，採取任何一種行動前，協會都會先制定策略和經過深思熟慮才會進行，而任何行動亦需先得到卑詩勞工關係局的批准。  
她稱，在談判中平衡角力，使雙方都感受到

有壓力是很重要的，「另一方某情況下亦要感受到壓力，否則，談判便沒有動力繼續向前。若果(教師)成員感受不到，這會使(談判)變得困難和停滯不前。」  
卑詩教師聯會主席蘭伯特 (Susan Lambert) 批評協會議程所列出的行動是不負責任，「這看來似是在挑釁，或者是故意挑釁」。  
她稱，教師繼續教學、不參加學校內行政事務，更能夠將精力集中在學生身上。  
喬伊強調，討論這些行動純粹策略性，給對方一點壓力，大家是互相尊重，而不是要向任何人報復。



昨日清晨，已有不少紅酒愛好者到溫哥華甘比街一酒舖門外排隊，準備購買2008年出產的法國波爾多紅酒。(電視圖片)

## 紅酒發布會掀搶購潮 中印顧客增 買入運回鄉

【明報專訊】約二百五十位紅酒愛好者昨日清晨到溫哥華甘比街 (Cambie St.) 一卑詩酒舖門外排隊，有些凌晨4時前已到，目的是購買2008年出產的法國波爾多紅酒。卑詩酒類飲品分銷處指出，紅酒發布會的顧客，已不再局限於餐廳或酒吧老闆，近年出現不少中國和印度中產階層也參加發布會。

為了購得在女兒出生年份，2008年出產的波爾多紅酒，吉布森 (Matt Gibson) 在清晨3時45分已到達酒舖外排隊，但他也排不到頭位，他指，當時已有4人在他前面。

吉布森表示，他預算花2500元買兩箱紅酒，待他女兒20年或25年後，當女兒結婚或一些喜慶時可一起享用這些珍藏。

卑詩酒類飲品分銷處發言人帕爾默 (Tarina Palmer) 表示，這類一年一度的紅酒發布會一般會吸引餐廳、愛酒之人和省內其他酒舖的東主到來，但近年，由於來自中國和印度的中產階級愈來愈多，她發現不少顧客將紅酒運回當地。

據紅酒專家菲利浦 (Barbara Philip) 指出，紅酒亦可被視作投資之用，因為波爾多陳年佳釀可使它味道的層次感增加。部分波爾多紅酒可存放長達40年，而2008年出產的，一般建議在5年至10年內享用，因為較冷成熟季節使葡萄慢慢地成熟，其味道已好濃厚。

菲利浦指，今年發布會的熱鬧情況跟去年差不多，但她預料明年舉行的2009年產發布會，有民眾會早一天或兩天排隊，因為這年出產的酒被高度評價，屆時當局會預備帳篷給民眾。



昨日發售的其中一批紅酒。(電視圖片)

### 簡訊

#### 中僑商業培訓課程

【明報專訊】中僑商業中心自2011年10月6日起舉辦受歡迎的進出口生意商業培訓課程。8期課程為期一月，專家經驗分享及實例結合幫助學員了解進出口生意的具體運作、手續辦理、運輸程序、法律法規及風險處理。報名請電：604-639-5585。

#### 世界佛教會 慶觀世音菩薩出家

【明報專訊】溫哥華市世界佛教會敬訂於10月9日(星期日)慶祝觀世音菩薩出家紀念法會。中午12時30分，敬備免費素齋款眾。農曆9月19日(西曆10月15日)，觀音菩薩出家正日，歡迎各界善信駕臨禮佛祈福。  
該會地址：溫哥華市東49街525號。電話：604-325-6912。

#### 活泉傷健團契

【明報專訊】活泉傷健團契為殘障及其父母，有關朋友之華人人主主辦談話及娛樂活動，時間在10月22日(星期六)下午2時半在1950 Argyle Dr (近Victoria Dr/54 E Ave) 圖書館內。主題「適合他們的活動同操練」會後有茶聚分享，活動歡迎攜同你們子女朋友參加。查詢778-878-6699或604-303-1976。

## 全球母乳育嬰大挑戰 近20媽媽公開餵寶寶

【明報專訊】近二十位不同族裔的婦女昨日在列治文圖書館的「全球母乳育嬰大挑戰」(Global Breastfeeding Challenge) 活動上公開哺乳。參加活動的母親以大方的態度在公眾場合讓小寶寶吃母乳，她們希望公眾不要以有色眼



光對待在公眾場合哺育母乳的母親。

10月1日至7日是全球「母乳哺育周」，各國都有集體哺育母乳活動以提倡哺育母乳的好處。列治文活動籌辦人坎貝爾 (Heather Campbell) 表示，這個活動不只要提倡母乳的好處，還要讓參加的母親們團聚力量互相支持公開餵母乳。

坎貝爾表示，卑詩省有全國最高的母乳哺育率，全加拿大也只有安省和卑詩省將公眾場所哺育母乳列入人權相關法例，賦予母親在公眾場合餵母乳的權利。她稱，依然有不少母親，因為不想承受異樣的眼光，而不敢這麼做。

她表示，乳房不應該只與性象徵做聯想，乳房是哺育下一代重要的工具，希望公眾以正確的態度看待在公開場合哺育母乳的母親。

一位華裔母親 Jean 與剛出生19周的女兒 Sophie 昨日共同參加活動。她認為，讓公眾了解餵母乳的好處以及建立正確的觀念非常重要。她分享自身的經驗表示，餵母乳不但增加嬰兒的抵抗力，對於恢復產後身材亦有很大的幫助。

另一位參加活動的母親霍雅詩則說，哺育母乳比起沖泡奶粉方便得多，尤其是孩子半夜肚子餓時，不必起來溫奶瓶，唯一會面臨的困難是當孩子長牙齒時，需要讓孩子學習不咬母親的乳房。

越南移民阮太太為剛出生的孩子哺育母乳。(王俞欣攝)

# Panasonic

## Happy Thanksgiving 感恩節大減價

### 辛勤工作，是收成的時候...

#### 隆重介紹全新 Panasonic EP-MA70 智能專業按摩椅

具備前所未有的最頂尖先進按摩科技，包括：

- 全新陶瓷「溫感」按摩功能，讓頸、肩、背至腰部得到溫暖按摩體驗
- 更先進電子光學及體壓感應技術，自動調校至最準確按摩位置
- 收納式腳部按摩氣墊，減少佔用空間
- 108項按摩組合，包括3D按摩
- 5年連工包到府保養

新貨已到!

店內特別推廣價發售，歡迎蒞臨親身體驗  
加拿大西部最大的 Panasonic 指定銷售及維修服務中心  
按摩椅「舊換新」您將可節省高達\* \$2000  
\*少量條件限制，詳情店內查詢

# National

MASSAGE CHAIRS

# 國家無線電公司

604-253-6636

2125 Commercial Dr. (夾5街)  
Vancouver, BC  
www.nationalmassagechair.com

### beyond the blues

depression anxiety  
education and screening day

#### 2011免費情緒測試日 \* 免費 \* 匿名 \* 保密

有心理上的困擾不知道找誰幫助? 這裡有您所需要的服務資訊...

日期: 2011年10月6日 (星期四)

時間: 下午5時至9時

地點: 加拿大心理衛生會溫哥華本拿比分處  
(溫哥華Quebec St.魁北克街 2425號110室)

內容:

- 國粵英語情緒測試
- 有專業人士提供個別問題諮詢，並獲得有關服務資訊
- 你也可以為你關心的人作測試。
- 指壓按摩，笑瑜珈活動

加拿大心理衛生會溫哥華本那比分處主辦

查詢或報名 for enquiry: Stella  
604-872-4902 | 604-603-0332  
stella.lee.vb@cmha.bc.ca

# 嘉裕匯兌

## 外幣兌換

### 人民幣 港幣 匯款 金銀幣買賣

#### 優惠兌換價

查詢熱線: 604.284.5038

舖前泊車 方便安全

列治文置地廣場 2172 室 (面向 Cambie Road 近 TD Bank)

2172-3779 Sexsmith Road, Richmond, BC V6X 3Z9

電郵: girofx@shaw.ca

**18<sup>th</sup> Anniversary** 明報 (加西版)  
**機票大抽獎**  
答案日日睇

問題2. 乘搭國泰航空從溫哥華往香港的經濟艙乘客，寄艙行李的限額為：  
答案：2件不超過23公斤(50磅)的行李

# 政要化身應侍 廣東話推介 名人賣點心慈善籌款

【明報專訊】溫哥華愛滋病協會 (AIDS Vancouver) 昨日舉辦第四屆「名人慈善點心宴」，邀請本地 15 位政客及電視新聞主播及主持人，在溫哥華一間中餐酒家充當應侍，他們推點心車兼上菜，為溫哥華患有愛滋病的亞裔社區籌款。名人們努力以不太標準的廣東話介紹菜餚，雖然上菜動作不太純熟，現場參加宴會的來賓依然熱情捧場。



溫哥華愛滋病協會舉辦第四屆「名人慈善點心宴」。(王俞欣攝)

溫哥華愛滋病協會發言人伍德 (Jessica Wood) 表示，這個活動的餐券推出後在一個月之內銷售一空，公眾的反應相當熱烈。所有募得的款項將用作協會的「亞裔社區外展計畫」(Asian Community Outreach Project) 的資金。該計劃總監石田 (Tomiye Ishida) 稱，他們服務的對象是本地亞裔的愛滋病人，為有語言隔閡、不同文化背景的亞裔愛滋病人提供協助。募款所得將可以擴大服務計劃，有更多社工

人員幫助更多有需要的人。包括溫哥華無黨派協會 (NPA) 市長候選人蘇安彤 (Suzanne Anton)、聯邦綠黨副黨領卡爾 (Adriane Carr)，及本地知名電視節目主持人 Dawn Chubai、Fanny Kiefer 等 15 位名人昨日在宴席中輪流推着裝有不同點心的推車，服務現場約二百四十名購買餐券的善心人士。不少名人在上場前苦背中文菜名，賣力向來賓介紹所推售的菜餚，再小心翼翼地送上菜，場



面相當逗趣。推着蔥花腸粉點心車的卡爾表示，這是一個很有趣的體驗，現場的客人皆相當滿意她的服務。她稱，最重要的是，透過這樣的活動，能讓溫哥華愛滋病協會有更多資源幫助那些身患愛滋病的亞裔移民。



▲聯邦綠黨副黨領卡爾向客人解釋她所推售的菜餚。(王俞欣攝)

◀包括溫哥華無黨派協會市長候選人蘇安彤昨日與其他 14 位名人一起充當侍應，推點心車為愛滋病協會籌款。(王俞欣攝)

## 列市消防局開放日 吸引大批市民參觀

【明報專訊】耗資 650 萬元新落成的列市消防第二分局，昨天舉行開放日，吸引大批市民扶老攜幼參觀，有華裔市民對消防局門前的一個有橫伸梅花樹枝的石製雕塑讚不絕口，認為具多元文化特色。

這個新落成的消防第二分局，位於第二路 (No. 2 Rd.) 夾史蒂夫斯頓公路 (Steveston Hwy.)。消防員韋爾斯特德 (Darryl Welsted) 昨日表示，新落成分局面積 8300 平方呎，建築費用 650 萬元，前年開始興建，以代替有 37 年歷史的舊分局。

消防局並設有 39 呎高訓練台，作為消防員訓練救火用途。

華裔王女士昨日攜同子女到場參觀。她說，兒子一身的消防員裝扮，是特別為參觀消防員而購買，兒子在消防局到處跑，好開心。另一華裔陳先生說，其中模擬撞車後消防員到場拯救傷者的活動最吸引。

另一華裔竹先生表示，門口豎立一個石製雕塑，形狀好像一張書卷，當中一枝橫伸的梅花樹枝，好像菲沙河和支流，樹枝中間寫上英文句子，意思像是在菲沙河釣魚，他感到好開心。石製雕塑背面畫上列市古老的消防車。他稱讚這個石製雕塑具多元文化特色和中國氣息，作者好有心思。

▶韋爾斯特德身後的石製雕塑具多元文化特色。(蕭良文攝)

▼小朋友扮消防員。(蕭良文攝)



新落成消防局昨日開放讓市民參觀。(蕭良文攝)

### 大溫地區天氣預測

今天	10/3 (一)	10/4 (二)	10/5 (三)
晴間雲 10-16°C	小雨 12-15°C	雨 11-13°C	晴間雨 9-14°C

### 世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	6-20	晴間雲
愛蒙頓	4-13	晴間雨
溫尼辟	7-25	晴間雲
多倫多	4-10	小雨
渥太華	5-14	小雨
滿地可	7-14	雨
三藩市	12-17	晴間雲
洛杉磯	16-26	晴間雲
紐約	11-18	雨
香港	22-24	晴間雨
台北	22-23	雨
北京	6-19	晴
上海	17-19	多雲
廣州	19-24	晴間雨
新加坡	27-31	多雲
東京	10-20	晴間雲
悉尼	11-16	雨
倫敦	15-24	晴

**649** 10月1日星期六 中獎號碼

8 15 24 25 30 35 13  
特別號碼

幸運寶號碼 18 45 51 63

**BC-49** 特別號碼

27 30 31 32 33 47 15

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclbc.com

# La Mode

新張大抽獎  
有機會獲贈  
鄭秀文演唱會 VIP 門票\*

Vivienne Westwood

Lee

AMERICAN RETRO  
ESTABLISHED IN 2002

Rich & Spinn

C&C  
california

WILDFOX

地址：時代坊二樓 2890 號  
2890-4151 Hazelbridge Way, Richmond, BC 電話：604-278-8577  
E-mail: Admin@La-mode.net

\*有條件限制，請向店員查詢詳情。